



下载品质滨州
畅享品质生活

鲁北晚报

10

2024.8.30 星期五

责编:刘蕾

邮箱:sdlbwb@163.com

五部门完善 市内免税店政策

新华社北京8月27日电(记者申铨)记者27日从财政部了解到,财政部、商务部、文化和旅游部、海关总署、税务总局近日印发通知称,将按照《市内免税店管理暂行办法》规范市内免税店管理工作,促进市内免税店健康有序发展。通知及办法自2024年10月1日起施行。

这一办法明确,市内免税店的销售对象为即将于60日内搭乘航空运输工具或国际邮轮出境的旅客(包括但不限于中国籍旅客)。市内免税店采取市内提前购买,口岸离境提货的方式,旅客在市内免税店购物后,应当在设立于口岸出境隔离区内的免税商品提货点提取所购免税商品,并一次性携带出境。市内免税店主要销售便于携带的消费品,鼓励市内免税店销售国货“潮品”,将具有自主品牌、有助于传播中华优秀传统文化的特色产品纳入经营范围。办法还规定了市内免税店设立审批、经营主体确定方式等管理要求。

根据通知,现有北京、上海、青岛、大连、厦门、三亚等6家市内免税店,自通知施行之日起适用办法;现有北京、上海、哈尔滨等13家外汇商品免税店,自通知施行之日起3个月内转型为市内免税店,经海关验收合格后开始营业。同时,在广州、成都、深圳、天津、武汉、西安、长沙和福州等8个城市,各设立1家市内免税店。(新华社)

齐鲁风韵“青岛银行杯” 山东省第六届健身操舞系列大赛 总决赛在邹平举行



□晚报记者 孙文彬

晚报讯 8月25日,齐鲁风韵“青岛银行杯”山东省第六届健身操舞系列大赛总决赛在邹平市第一中学体育馆盛大举行。

本次大赛由山东省体育总会主办,山东省健身操舞运动协会、滨州市体育局、邹平市人民政府承办,邹平市教体局、邹平市体育总会等协办,来自全省各地的32支代表队、近500名运动员参加比赛。

伴随着悠扬美妙的舞曲,比赛在欢快、热烈的氛围中拉开帷幕。32支代表队以精神抖擞的面貌和昂扬向上的斗志为在场观众带来了一场精彩绝伦的表演,展现出了极高的热情和专业水准,赢得阵阵掌声。激烈角逐后,经过现场专业裁判评分,邹平市青岛银行舞蹈队与济宁市兖州区老年大学舞蹈队携手荣获一等奖,其他六支参赛队分别获得二、三等奖。

本次系列大赛从预赛开

始,青岛银行邹平支行便积极参与,员工们利用班后时间奔赴各队练舞场地,为其提供保障服务。决赛当天,邹平支行全体员工到达比赛场地,不仅为选手及观众分发矿泉水、折扇、利率折页等宣传品,还为到场观众提供存贷业务咨询、金融政策宣讲等服务,解答其对金融知识的疑难点,让现场观众切实体会到了邹平支行员工的温馨与用心,为后期客户维护提升奠定基础。

一直以来,青岛银行滨州邹平支行顺应金融改革发展大势和政策市场变化,积极践行金融责任担当。此次健身操舞系列大赛总决赛的成功举办不仅是政银合作的生动体现,更是青岛银行滨州邹平支行践行金融为民,落实服务暖行战略的有力举措,增强了客户粘性,展现了青银担当。青岛银行滨州邹平支行将以本次活动为契机,扎根当地,履职尽责,为市民、客户朋友们提供更加优质的服务,为构建和谐金融环境贡献力量。



9月新规来了 事关保险、纳税

人身险产品预定利率下调

国家金融监督管理总局发布《关于健全人身保险产品定价机制的通知》要求,自2024年9月1日起,新备案的普通型保险产品预定利率上限为2.5%,相关责任准备金评估利率按2.5%执行;预定利率超过上限的普通型保险产品停止销售。

纳税人跨区迁移服务优化

国家税务总局8月15日对外发布《关于进一步便利纳税人跨区迁移 服务全国统一大市场建设的通知》,从“优化事前提醒”“提速事中办理”“完善事后服务”全环

节推出系列举措,进一步便利纳税人跨区迁移,持续优化税收营商环境,更好服务全国统一大市场建设。该《通知》自9月1日起执行。

《国有企业管理人员处分条例》施行

《国有企业管理人员处分条例》(简称《条例》)自2024年9月1日起施行。《条例》共7章52条,主要规定了以下内容:一是明确处分工作的原则,二是明确适用对象的范围,三是规范处分的种类及其适用,四是细化国有企业管理人员违法行为,五是建立健全国有企业管理人员处

分工作监督制约机制。

六部门:严禁为没有收益市政基础设施资产违规举债

财政部、住建部等六部门印发《市政基础设施资产管理暂行办法(试行)》(下称《办法》),自2024年9月1日起施行。《办法》提出,严禁为没有收益或收益不足的市政基础设施资产违法违规举债,不得增加隐性债务。所谓市政基础设施资产,是指为满足城镇居民生活需要和公共服务需求而控制的、促进城市可持续发展的工程设施等资产。

香港:下调特专科技公司上市门槛

8月23日,香港证监会与香港交易所宣布就特专科技公司及特殊目的收购公司并购交易的若干规定作短期修改,有关修改将于2024年9月1日生效。其中,《主板上市规则》第18C.03(3)条下特专科技公司上市时的最低市值规定将下调如下:如为已商业化公司最低市值由60亿港元减至40亿港元;如为未商业化公司最低市值由100亿港元减至80亿港元。

(中新经纬)